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Ekcnnikauisa 6ynisenb Ta cnopya
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1 yepra 6yaiBHMLTBaA

8-noBepXOBUI XUTNOBUA ByaNHOK
1-noBepxoBui ctunobat

7-NOBEPXOBUI XNTMOBUIN BYANHOK

2 yepra bypiBHMUTBA
8-noBepxoBuI XNTNOBUA ByaNHOK

7-NOBEPXOBUWI XUTNOBUIA ByaNHOK

3 yepra 6yaiBHMUTBa
8-NoBepXOBUI XUTNOBUIA ByaNHOK

7-NOBEPXOBUI XXMTMNOBUI BYOUHOK

4 yepra byaiBHUUTBA
8-noBepxoBUii XXUTNOBWIN BYANHOK

7-NOBEPXOBUN XUTNOBUA ByaNHOK

5 yepra 6yaisHMLTBa

7-NOBEPXOBUI XUTNOBUIA ByaNHOK

7-NOBEPXOBWIN XUTNOBUA ByaNHOK

6 yepra OyaniBHMUTBA

7-NoBEPXOBUN XUTNOBUA ByaNHOK

YMOBHi Nno3Ha4YeHHA

YKutnosi cekuii

MoLuleHHs BpykiBKOO

E OseneHeHHsA

TexHiKO-eKOHOMIYHi NOKAa3HUKMU
(>xutnosa rpyna 1)

1. Mnowa 3eMenbHoT gingaHku - 2,0714 ra.

2. MNnowa 3abyposu - 2250 M2.

3. KinbkicTb cekuin - 5.

4. Mnowa KoMepuinHnX npumiweHb - 1750 M2.
9. Kinbkictb kBapTup - 208, B TOMY Yunchi:

- 1-kKiMHaTHUX - 134,

- 2-KiMHaTHux - 37,

- 3-KiMHaTHuXx - 37.

6. Nnowa kBapTup - 9340,00 m2.

7. Po3paxyHKoBa KifibKicTb napkoMicub - 126+31.

TexHiKO-eKOHOMIUYHi NOKa3HUKMU
(opieHTOBHI)

1. Mnowa 3eMmenbHoOI AinaHkn - 2,0714 ra.
2. Nnowa 3abynosu - 7100 M2 (34%).

3. KinbkicTb cekuin - 17.
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SATANTBHWUIA NAAH CEKLLIT

3aranbHa nnowa: 44,52 m?

KinbkicTe KIMHaT: 1
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 65,90 M?
Kinbkictb KiMHaT: 1
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT
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Kinbkictb KiMHaT: 1




“Wil N AR
ik B P ISN .f - b R
N oA vl N 1 W ST K
Lo L AN ) TR ,3',_"’.“}\_ 1,-:, g N

SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 47,14 M2
Kinbkictb KiMHaT: 1
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 40,95 m?

KinbkicTb KIMHaT: 1
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SATANIBHWIA NNAH CEKLLIT

3aranbHa nnowa: 46,98 m?

KinbkicTe KIMHaT: 1
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 94,14 m?
KinbkicTb KiIMHaAT: 3




SATANTBHWUIA NAAH CEKLLIT

3arasjibHa nnaolla:

KinbKiCTb KIMHAT:
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 46,81 M?
Kinbkictb KiMHaT: 1
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 81,28 M?
KinbkicTb KIMHAT: 2
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 73,41 M?
KinbkicTb KIMHAT: 2







SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa njaowa:
KinbKicTb KIMHAT:
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 78,65 M?
KinbkicTb KIMHAT: 2
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SATANTBHWUIA NAAH CEKLLIT

43,38 M?

1

3arasjibHa nnaolla:

KinbKiCTb KIMHAT:
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 60,87 M?
KinbkicTb KIMHAT: 2
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SATANTBHWUIA NAAH CEKLLIT

3aranbHa nnowa: 44,27 m?

KinbkicTe KIMHaT: 1




SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 44,28 M?

KinbkicTb KIMHaT: 1
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SATANTBHWUIA NAAH CEKLLIT

44,28 M?

3arasjibHa nnaolla:

KinbKiCTb KIMHAT:
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SATANTBHWUIA NAAH CEKLLIT

3aranbHa nnowa: 43,57 M?

KinbkicTe KIMHaT: 1
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 61,18 M?
KinbkicTb KIMHAT: 2
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 167,33 M2
KinbkicTb KiIMHaAT: 3




SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa njaowa:
KinbKicTb KIMHAT:

167,33 m?
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BATAJIBHWV MIAH CEKLYIT
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3aranbHa njaowa:

KinbKiCTb KIMHAT:

71,84 m?
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SATANTBHWUIA NAAH CEKLLIT

72,50 m?

3arasjibHa nnaolla:

KinbKiCTb KIMHAT:
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 179,74 m?
KinbkicTb KiIMHaAT: 3
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SATAJNIBHUI MJTAH CEKLLIT

3aranbHa naoula:
KinbKiCcTb KIMHAT:
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CXEMA TEHNNAHY
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Ekcnnikauisa 6ynisenb Ta cnopya

1a

10

e

1 yepra 6yaiBHMLTBaA

8-noBepXOBUI XUTNOBUA ByaNHOK
1-noBepxoBui ctunobat

7-NOBEPXOBUI XNTMOBUIN BYANHOK

2 yepra bypiBHMUTBA
8-noBepxoBuI XNTNOBUA ByaNHOK

7-NOBEPXOBUWI XUTNOBUIA ByaNHOK

3 yepra 6yaiBHMUTBa
8-NoBepXOBUI XUTNOBUIA ByaNHOK

7-NOBEPXOBUI XXMTMNOBUI BYOUHOK

4 yepra byaiBHUUTBA
8-noBepxoBUii XXUTNOBWIN BYANHOK

7-NOBEPXOBUN XUTNOBUA ByaNHOK

5 yepra 6yaisHMLTBa

7-NOBEPXOBUI XUTNOBUIA ByaNHOK

7-NOBEPXOBWIN XUTNOBUA ByaNHOK

6 yepra OyaniBHMUTBA

7-NoBEPXOBUN XUTNOBUA ByaNHOK

YMOBHi Nno3Ha4YeHHA

YKutnosi cekuii

MoLuleHHs BpykiBKOO

E OseneHeHHsA

TexHiKO-eKOHOMIYHi NOKAa3HUKMU
(>xutnosa rpyna 1)

1. Mnowa 3eMenbHoT gingaHku - 2,0714 ra.

2. MNnowa 3abyposu - 2250 M2.

3. KinbkicTb cekuin - 5.

4. Mnowa KoMepuinHnX npumiweHb - 1750 M2.
9. Kinbkictb kBapTup - 208, B TOMY Yunchi:

- 1-kKiMHaTHUX - 134,

- 2-KiMHaTHux - 37,

- 3-KiMHaTHuXx - 37.

6. Nnowa kBapTup - 9340,00 m2.

7. Po3paxyHKoBa KifibKicTb napkoMicub - 126+31.

TexHiKO-eKOHOMIUYHi NOKa3HUKMU
(opieHTOBHI)

1. Mnowa 3eMmenbHoOI AinaHkn - 2,0714 ra.
2. Nnowa 3abynosu - 7100 M2 (34%).

3. KinbkicTb cekuin - 17.
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 40,96 m?

KinbkicTb KIMHaT: 1
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa njaowa:

KinbKiCTb KIMHAT:

79,01 M2
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa njaowa:
KinbKicTb KIMHAT:

45,33 M?
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 45,18 M?

KinbkicTb KIMHaT: 1







SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 65,40 M?

KinbkiCcTb KIMHaT: 2
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

40,96 m?

3aranbHa njaowa:

KinbKiCTb KIMHAT:
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 78,63 M? - \
KinbkicTb KiIMHaT: 2 f —a
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 44,91 m?
Kinbkictb KiMHaT: 1
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SATANIBHWIA NNAH CEKLLIT

3aranbHa nnowa: 44,96 m?

KinbkicTe KIMHaT: 1
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT
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3aranbHa nnowa: 65,01 M?
KinbkicTb KIMHAT: 2
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa njaowa:
KinbKicTb KIMHAT:
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44,37 m?

3arasjibHa nnaolla:
KinbKiCcTb KIMHAT
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SATANTBHWUIA NAAH CEKLLIT
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

HH*HHH\*\\HH\*HH:\H*HHH\*\T\HH\*\HHH*HH\H*HHHMHHH*HHHM Tl
: | 1950 n
| | 433Mm2 -
| |
7650 — L 44O
g b |
~N ]
2930 ¥ | HL%O — g 617m ]
o
C 1970
3 ©oN 5,10
o o~
P00 AEaal

[
12,76 m?
3200
"""" 6 070
5 2,97M2 s
XXy L0 T B
B 1
I\HHH‘HHH.\THHH\‘HHHH‘\.\H\H‘\HHHW
A I

3aranbHa naowa: 98,88 Mm?

KinbkicTb KIMHaT: 3
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT
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34,63 m2
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3aranbHa nnowa: 70,25 m?
KinbkicTb KIMHAT: 2
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SATASTBHWI NMAAH CEKLIT

3aranbHa nnowa: 100,35 m?
KinbkicTb KiIMHaAT: 3
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